

名古屋商科大學 NUCB

交換電子報四

四個月短暫的名商大交換生活結束了。7月18-22日這周是留學生的考試周，而名商大的學生實際上考試期間長達兩個禮拜！在考試的前一兩周都在忙著做報告，報告結束後就是與所有人相約道別與祝福。真的好捨不得離開日本，而且也會非常想念在這裡遇到的人們。雖然在日本的交換生活有辛苦的時候，但大部分的時候都是開心的，遇到的人們大部分也都是親切友善的。總之，我很慶幸有這次的交換機會，到我最喜歡的日本生活了這將近半個月的時光。

7月18日是日本的海之日，屬於國定假日之一，但大學放假與否是依據各個學校，名商大是很嚴格的學校，沒有放假而且還要考試…覺得很不可思議。另外，如果教授因病或有急事取消上課的話，還必須補課。還有，考試的題目不能夠出選擇題，名商大表示他們是商科專業學校，為了培育學生的思考能力以及為了學生的將來著想，教授們只能出申論題。個人認為教授們相當辛苦，學生也很辛苦呢！考試時間沒有很長卻要一直拼命寫。不過我們在日本的時光已經不多了，怎麼能夠浪費國定假日呢？名古屋港在海之日舉辦了花火大會，也就是看煙火，所以我跟幾個好友早上考完試晚上直奔名古屋港。從名古屋港站到前一個站之間是一條很長的街道，沿著這條街兩邊是各式各樣的攤販，有賣吃的喝的玩的，讓你邊享受美食邊欣賞煙火。我們幾個好友都是台灣的學生，我們都覺得日本的花火大會的攤販就像台灣的夜市一樣，讓我們覺得既懷念又開心。我覺得在日本的交換生活就像煙火一般，絢麗而短暫，美麗得讓人覺得時間太短很可惜。但煙火的美會一直烙印在我的心中吧！

